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令和 4 年度 「授業改善のためのアンケート」について〈大学版〉 

【実施の趣旨】 

本学では、学生の声を授業改善に生かすため、毎年度半期ごとに「授業改善のためのアンケート」を実施している。 

アンケートの結果は集計の上、教員への顕彰やフィードバックを行い、今後の授業改善を促すとともに、学生の授

業選択の参考としても活用する。また、アンケート結果を、各組織における管理者層とも共有することで、組織レベル

での教育改善への活用も期待している。 

【実施要領】 

１．実施方法 

・非常勤講師を含む全教員について、前期および後期にそれぞれ 1 科目ずつ対象科目を選定し、実施する。

・実施期間は 2 週間とする。

・学生は専用 URL にアクセスし、表示されている授業科目のアンケートに回答する。

・回答率の向上をはかるため、担当教員には、可能な限り授業時間内にアンケートを実施するよう求める。

２．実施科目の選定 

・実施対象科目は、卒研・ゼミ科目（プレ卒研等含む）以外のすべての授業科目とする。

・実施対象科目は、単独担当科目であることを原則とし、リレー講義やオムニバス講義、分離開講等、複数教員によ

る授業実施科目はアンケート実施対象外とする。

・集中講義科目はアンケート実施対象外とする。

・履修者数が 2 名以上の科目を実施対象とする。

・前期と後期で同一科目を担当する場合はいずれか一方のみを実施する。なお、同一科目名の後ろに「～1」「～2」

や「～A」「～B」を付して前期と後期で科目が分けられている場合は別科目とみなし、それぞれについてアンケートを

実施する。 

・各学期のアンケート実施科目は、原則として内部質保証推進委員会 IR 部会が選定する。

・実施科目の選定にあたっては、各授業科目が少なくとも 2 年に 1 度はアンケートが行われるよう留意する。

３．実施免除 

・アンケート実施期間中に実施対象科目の担当がない教員はアンケート実施を免除する。

4．設問項目 

・「講義・演習・言語科目」用と「実験・実習科目（コンピュータ演習含む）」用で設問項目を変える。

・「講義・演習・言語科目」用は 14 個の設問および自由記述、「実験・実習科目（コンピュータ演習含む）」用は、15 個

の設問および自由記述とする。

区分 講義・演習・言語科目 実験・実習科目（コンピュータ演習含む） 

NO 設問 NO 設問 

授業 

形態 
0 

この授業をどのような形態で受講していました

か? 

1:全面対面式 2:対面・オンライン(同時双方向)併用 

3:その他（     ） 

0 

この授業をどのような形態で受講していました

か? 

1:全面対面式 2:対面・オンライン(同時双方向)併用 

3:その他（     ） 

1 
この授業によく出席（オンラインを含む）していま

したか？ 
1 

この授業によく出席（オンラインを含む）していま

したか？ 
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自己 

評価 
2 

この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関

連する内容についての自己学習を行っていまし

たか？ 

5:2 時間以上 4:1～2 時間未満 3:30 分～1 時間

未満 2:30 分未満 1:取り組まなかった 

2 

この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関

連する内容についての自己学習を行っていまし

たか？ 

5:2 時間以上 4:1～2 時間未満 3:30 分～1 時間

未満 2:30 分未満 1:取り組まなかった 

3 
この授業中、あなた自身は私語や居眠りなどを

せず集中して聴いていましたか？ 
3 

この授業にあなた自身は集中して取り組みまし

たか？ 

先生の

取り組

む姿勢 

＊4 
先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了

時間を毎回守っていましたか？ 
＊4 

先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了

時間を毎回守っていましたか？ 

＊5 
先生は、学生とコミュニケーションを取りながら

授業をしていましたか？ 
＊5 

先生は、学生とコミュニケーションを取りながら

授業をしていましたか？ 

＊6 
先生は、授業に関する通知など、学生が授業を

受けやすいように配慮していましたか？ 
＊6 

先生は、授業に関する通知など、学生が授業を

受けやすいように配慮していましたか？ 

授業の 

内容 

・ 

進め

方 

＊7 
この授業の先生の説明・指示はわかりやすかっ

たですか？ 
＊7 

この授業の先生の説明・指示はわかりやすかっ

たですか？ 

＊8 
この授業の資料等の表示は見やすかったです

か？ 
＊8 

授業中の課題や指示内容に取り組む時間は十

分に確保されていましたか？  

9 
この授業の速さは適切でしたか？ 

5:速い 4:やや速い 3:適切 2:やや遅い 1:遅い 
9 この授業は安全に配慮して行われましたか？ 

＊10 
この授業で使われたテキストや配布資料は、内

容の理解に効果的でしたか？ 
＊10 

教員(SA、TA、助手、職員を含む)は学生を効

果的にサポートしていましたか？ 

＊11 

この授業はシラバスに沿って進められていまし

たか？（シラバス内容の変更があった場合、学

生に説明した上で授業を行っていましたか?） 

＊11 

この授業はシラバスに沿って進められていまし

たか？（シラバス内容の変更があった場合、学

生に説明した上で授業を行っていましたか?） 

＊12 
レポート・課題・試験等のフィードバックは行わ

れていましたか? 
＊12 

レポート・課題・試験等のフィードバックは行わ

れていましたか? 

＊13 
シラバスで示された成績評価の方法や基準は

わかりやすかったですか？ 
＊13 

シラバスで示された成績評価の方法や基準は

わかりやすかったですか？ 

授業 

環境 
14 

この授業の実験室・実習室・体育館・グラウンド

等の設備や器具などは十分でしたか？ 

授業 

満足度 
＊14 

この授業は総合的に見て満足できる授業でした

か？ 
＊15 

この授業は総合的に見て満足できる授業でした

か？ 

自由 

記述 

1 この授業について「良かった点」を具体的に記入してください。 

2 この授業について「改善すべき点」を具体的に記入してください。 

・各設問について、学生には以下の 5 段階で評価を求める（ただし、設問 0 および２、ならびに「講義・演習・言語科

目」用の設問９については、それぞれ個別の評価を設定）。

そう思う(5 点)､ややそう思う(4 点)､どちらともいえない(3 点)､あまりそう思わない(2 点)､そう思わない(1 点)

５．フィードバック 

・アンケート集計結果を担当教員にフィードバックし、所見書の提出を求める。

６．情報公開 

・授業科目ごとの集計結果と提出された所見書は学内限定で公開し、実施結果報告書および分析結果は一般公開

する。 
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令和 4 年度前期授業改善のためのアンケート実施結果報告書 

１．実施期間 

令和 4 年 7 月 22 日(金)～8 月 7(日)※【2 週間：15 回目～テスト週間】 

※実施期間については当初 2 週間としていたが、より多くの回答を得るため、2 日間期間を延

長し実施した。

２．実施方法 

非常勤講師を含む全教員について、単独担当科目を 1 科目選定し、実施した。 

また、Web を活用し、「講義・演習・言語科目」用と「実験・実習科目（コンピュータ演習含む）」

用の 2 パターンのアンケートを使い分けて実施した。このような実施方法で、全学部の学生を

対象として実施した。 

３．設問項目 

「講義・演習・言語科目」用は、14 個の設問および自由記述、「実験・実習科目（コンピュータ演

習含む）」用は、15 個の設問および自由記述とした。 

４．実施科目数等 

（１）アンケート種別、科目区分別、専任・特任および非常勤の実施科目数の内訳

アンケート種別 科目区分 専任・特任 非常勤講師 計 計 

「講義・演習・ 

言語科目」用 

外国語系科目 12 90 102 

447 

教養教育系科目 14 57 71 

専門教育系科目 145 95 240 

演習系科目 10 13 23 

日本語系科目 0 11 11 

「実験・実習科目 

（コンピュータ演習含む）」

用 

実験・実習系科目 14 26 40 40 

計 195 292 487 487 

（２）履修者数に対する回答率

科目区分 
2022 年度前期 2021年度後期 

昨年度比 
履修者数 回答者数 回答率 回答率 

外国語系科目 2,315 793 34.3% 30.7% 3.6% 

教養教育系科目 6,191 1,807 29.2% 27.4% 1.8% 

専門教育系科目 24,783 6,374 25.7% 25.9% -0.2%

演習系科目 482 205 42.5% 31.5% 11.0% 

日本語系科目 100 60 60.0% 53.7％ 6.3% 

実験・実習系科目 1,677 603 36.0% 28.1% 7.9% 

計 35,548 9,842 27.7% 26.7% 1.0% 
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５．集計結果報告と公表 

集計結果については、すべての担当教員にフィードバックした上で、所見書の提出を求め、さら

に、大阪産業大学の Web サイトに集計結果と提出された所見書を学内限定公開し、実施結果

報告書及び分析結果を一般公開している。 

令和 4 年 9 月 8 日 

内部質保証推進委員会 IR 部会 

部会長 小川 和彦 
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１．設問別

2018年
前期

2018年
後期

2019年
前期

2019年
後期

2020年
後期

2021年
前期

2021年
後期

2022年
前期

2020年
後期

2021年
前期

2021年
後期

2022年
前期

No 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値 平均値

(1) 4.57 4.54 4.61 4.59 4.59 4.79 4.70 4.59 4.69 4.72 4.67 4.65

(2) 2.28 2.33 2.32 2.32 2.91 2.86 2.87 2.63 2.96 2.59 2.71 2.42

(3) 3.88 3.90 3.99 4.01 4.41 4.51 4.46 4.29 4.59 4.54 4.48 4.58

(4) 4.38 4.37 4.45 4.44 4.51 4.64 4.61 4.57 4.61 4.77 4.64 4.67

(5) 3.81 3.85 3.87 3.92 3.81 3.95 4.03 3.95 4.24 3.99 4.14 4.17

(6) 4.05 4.07 4.11 4.15 4.24 4.35 4.36 4.29 4.37 4.40 4.39 4.33

(7) 3.95 4.04 4.03 4.10 4.17 4.25 4.29 4.20 4.27 4.28 4.31 4.18

3.92 3.98 4.00 4.05 4.24 4.32 4.33 4.24 - - - -

- - - - - - - - 4.49 4.53 4.49 4.33

3.53 3.49 3.47 3.44 3.19 3.23 3.21 3.26 - - - -

- - - - - - - - 4.62 4.72 4.66 4.67

3.90 3.96 3.98 4.03 4.20 4.27 4.30 4.21 - - - -

- - - - - - - - 4.19 4.12 4.17 4.43

(11) 4.05 4.10 4.17 4.22 4.37 4.46 4.46 4.39 4.43 4.48 4.54 4.53

(12) - - - - 4.19 4.31 4.31 4.27 4.35 4.26 4.49 4.30

(13) 4.13 4.20 4.24 4.29 4.42 4.40 4.41 4.34 4.50 4.37 4.27 4.40

(14) 4.12 4.15 4.22 4.24 - - - - 4.01 4.17 4.41 4.56

(15) 3.98 4.05 4.05 4.11 4.16 4.26 4.30 4.21 4.25 4.35 4.32 4.41

2.実施科目数、実施率
2018年
前期

2018年
後期

2019年
前期

2019年
後期

2020年
後期

2021年
前期

2021年
後期

2022年
前期

471 445 448 441 512 507 495 487

471 439 445 438 512 507 495 487

100.0% 98.7% 99.3% 99.3% 100% 100% 100% 100%

3.回答率
2018年
前期

2018年
後期

2019年
前期

2019年
後期

2020年
後期

2021年
前期

2021年
後期

2022年
前期

36,513 33,243 36,054 31,595 37,449 36,951 34,348 35,548

18,891 16,078 19,585 16,207 9,703 7,899 9,156 9,842

51.7% 48.37% 54.3% 51.3% 25.9% 21.3% 26.7% 27.7%

(8)
この授業の資料等の表示は見やすかったですか？

授業中の課題や指示内容に取り組む時間は十分に確保されていましたか？

授業改善アンケート集計結果（経年比較）【大学】

設　問　文
この授業によく出席していましたか？

この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関連する内容についての自己学習を行って
いましたか？
5:2時間以上　4:1～2時間未満　3:30分～1時間未満　2:30分未満　1:取り組んでいない

この授業中あなた自身は、私語や居眠りをせず集中して聴いていましたか？

先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了時間を毎回守っていましたか？
（または、動画や教材等は毎回時間どおりにアップロードされていましたか？）

先生は、学生とのコミュニケーションを取りながら授業をしていましたか？

先生は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していましたか？

この授業の先生の説明・指示はわかりやすかったですか？

実験・実習用講義・演習用

(9)
この授業の速さは適切でしたか？
5:速い　4:やや速い　3:適切　2:やや遅い　1:遅い

この授業は安全に配慮して行われましたか？

(10)
テキストや配布資料は、内容の理解に効果的でしたか？

教員(SA、TA、助手、職員を含む)は学生を効果的にサポートしていましたか？

この授業はシラバスに沿って進められていましたか？
（シラバス内容の変更があった場合、学生に説明した上で授業を行っていましたか?）

レポート・課題・試験等のフィードバックは行われていましたか?

シラバスで示された成績評価の方法や基準はわかりやすかったですか？

この授業の実験室・実習室・体育館・グラウンド等の設備や器具などは十分でしたか？

この授業は総合的に見て満足できる授業でしたか？

実施科目履修者数

回答者数

回答率

選定科目

実施科目

実施率
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

0.　この授業をどのような形態で受講していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2140

1679

2445

2135

25

30

439

346

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(1)全面対面式 (2)対面・オンライン(同時双方向)併用 (3)その他 不明

1378

597

165

1426

762

257

25

0

0

272

135

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

209

44

218

122

147

149

218

69

183

247

110

161

166

34

38

17

139

207

231

356

578

473

46

244

4

14

11

20

7

20

92

3

0

14

1

5

1

3

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

43

19

23

62

74

47

18

38

26

17

12

18

18

7

14

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

251

127

385

248

579

348

194

247

464

349

287

339

1

201

423

748

768

1487

186

358

26

91

95

105

90

2

0

16

11

13

11

0

0

1

1

1

1

0

0

47

35

79

142

177

38

52

37

52

42

43

41

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1484

1220

926

189

0

1685

1301

1304

290

0

14

11

22

8

0

379

208

122

76

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

1605

926

582

384

322

390

686

1054

809

1641

6

3

4

24

18

203

146

147

114

175

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

568

502

2568

145

36

138

1137

3245

41

19

4

11

40

0

0

83

157

521

19

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

1.　この授業によく出席（オンラインを含む）していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

3811

2962

843

734

233

280

67

90

75

105

20

19

4.64

4.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

2295

1161

355

548

225

70

151

60

22

46

17

4

50

23

2

11

8

1

4.62

4.67

4.70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

273

203

331

408

615

473

225

285

170

229

116

159

143

40

114

21

79

47

86

85

135

136

39

54

26

40

15

32

35

14

18

1

20

21

37

34

29

43

6

6

6

5

1

4

9

4

7

0

6

4

7

10

12

6

7

2

3

1

0

2

3

1

3

0

11

7

7

7

6

13

5

4

4

2

2

2

1

1

2

1

2

2

5

1

3

1

0

0

4

1

0

0

0

1

0

0

4.53

4.54

4.55

4.61

4.68

4.56

4.67

4.75

4.70

4.78

4.81

4.73

4.65

4.52

4.66

4.78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

364

442

827

799

1641

461

480

224

471

395

340

326

3

91

96

224

222

406

71

97

49

95

63

68

95

0

18

39

111

90

130

15

12

16

26

11

16

29

0

11

10

28

36

26

13

3

6

2

4

4

14

0

13

12

19

23

42

11

11

10

12

14

7

6

0

2

2

14

1

9

1

1

6

2

0

1

0

0

4.57

4.58

4.50

4.49

4.59

4.68

4.71

4.54

4.67

4.69

4.68

4.53

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

2553

2099

1762

359

0

597

418

429

133

0

226

141

101

45

0

79

38

33

7

0

90

32

39

19

0

17

12

10

0

0

4.54

4.65

4.63

4.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1693

1309

1333

938

1500

329

279

313

246

410

85

100

80

89

159

28

33

25

30

41

61

31

30

24

34

8

9

6

4

12

4.62

4.60

4.62

4.54

4.54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

595

1219

4746

159

54

121

343

1079

31

3

29

150

323

8

3

13

45

97

2

0

30

42

104

4

0

5

8

25

1

0

4.57

4.47

4.62

4.66

4.85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

2.　この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関連する内容についての自己学習を行っていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

319

195

788

663

1552

1293

1597

1328

771

694

22

17

2.66

2.60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5)2時間以上 (4)1～2時間未満 (3)30分～1時間未満 (2)30分未満 (1)取り組まなかった 不明

平均

213

84

22

508

215

65

940

471

141

974

465

158

452

253

66

14

6

2

2.69

2.60

2.60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

16

8

30

38

63

26

39

17

9

21

10

15

19

3

5

0

64

29

61

105

101

58

75

45

24

77

37

30

35

8

31

8

106

86

149

153

260

227

68

98

57

107

45

64

63

22

33

13

144

107

179

171

273

244

61

88

62

54

27

56

55

19

52

1

59

53

51

77

100

114

39

103

57

17

14

34

18

8

23

1

2

1

3

1

3

3

0

0

4

2

1

0

1

1

0

0

2.57

2.41

2.66

2.74

2.69

2.46

3.05

2.39

2.36

3.11

3.02

2.68

2.91

2.65

2.60

3.22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

24

20

78

67

120

55

35

5

27

27

24

32

0

93

67

180

211

267

132

89

32

136

97

64

82

1

141

175

388

330

728

165

155

79

214

182

123

163

2

169

212

416

361

785

149

171

98

165

127

141

131

0

71

126

152

200

341

71

154

91

63

53

83

60

0

1

1

9

2

13

0

0

6

3

1

1

2

0

2.66

2.41

2.68

2.64

2.57

2.91

2.47

2.22

2.83

2.83

2.55

2.78

3.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

206

153

126

29

0

485

465

415

86

0

933

876

868

168

0

1157

852

720

196

0

762

381

240

82

0

19

13

5

2

0

2.50

2.69

2.78

2.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

131

110

100

59

114

456

327

249

165

254

730

520

519

406

670

604

538

560

451

772

275

259

352

245

334

8

7

7

5

12

2.80

2.71

2.54

2.50

2.55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

35

77

382

12

8

152

251

983

37

28

262

489

2008

70

16

242

601

2021

54

7

99

380

954

31

1

3

9

26

1

0

2.72

2.47

2.66

2.73

3.58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

3.　この授業中、あなた自身は私語や居眠りなどをせず集中して聴いていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2639

2184

1537

1236

600

546

180

147

70

57

23

20

4.29

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1636

777

226

896

479

162

385

163

52

118

54

8

51

16

3

15

5

3

4.28

4.31

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

218

158

247

305

457

369

130

159

97

146

54

85

88

25

88

10

113

79

148

153

232

202

96

122

63

86

43

63

57

24

42

12

35

35

55

64

81

67

35

39

33

32

28

36

36

9

11

1

18

5

13

18

18

19

15

21

13

11

6

10

9

1

3

0

5

7

6

4

8

12

6

9

3

2

2

5

0

1

0

0

2

0

4

1

4

3

0

1

4

1

1

0

1

1

0

0

4.34

4.32

4.32

4.35

4.40

4.34

4.17

4.15

4.14

4.31

4.06

4.07

4.18

4.18

4.49

4.39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

297

342

660

614

1296

287

282

139

286

198

185

234

3

143

158

347

337

629

183

199

95

212

184

146

140

0

45

78

156

156

222

62

79

47

83

77

67

74

0

11

10

35

46

63

28

32

19

18

19

30

16

0

3

13

13

14

32

12

11

5

6

7

7

4

0

0

0

12

4

12

0

1

6

3

2

1

2

0

4.44

4.34

4.33

4.28

4.38

4.23

4.18

4.13

4.25

4.13

4.09

4.25

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1756

1441

1321

305

0

1112

795

723

143

0

467

368

228

83

0

165

83

60

19

0

41

40

36

10

0

21

13

6

3

0

4.24

4.29

4.37

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1248

870

854

691

1160

634

541

598

382

618

238

256

219

168

265

52

64

83

64

64

21

26

24

23

33

11

4

9

3

16

4.38

4.23

4.22

4.25

4.31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

505

842

3327

105

44

194

567

1936

67

9

59

275

784

24

4

22

82

214

6

3

8

28

89

2

0

5

13

24

1

0

4.48

4.18

4.29

4.31

4.57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

4.　先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了時間を毎回守っていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

3687

2897

889

805

318

331

84

77

50

63

21

17

4.61

4.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

2235

1115

337

576

234

79

193

95

30

51

29

4

32

15

3

14

6

1

4.60

4.62

4.64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

292

199

347

384

575

488

232

245

149

207

106

141

143

35

116

21

59

49

71

108

139

134

36

73

41

52

18

38

32

18

19

1

23

24

41

37

61

40

10

21

9

9

6

11

14

5

7

0

11

4

7

11

12

2

3

8

7

7

2

6

1

1

2

0

4

8

4

4

9

6

1

4

3

1

2

3

0

1

0

0

2

0

3

1

4

2

0

0

4

2

0

0

1

1

0

1

4.60

4.50

4.60

4.58

4.58

4.64

4.76

4.56

4.56

4.66

4.67

4.55

4.67

4.42

4.73

4.95

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

386

424

835

786

1574

454

443

222

440

366

313

338

3

59

110

224

237

440

84

113

53

117

74

87

96

0

33

46

106

106

169

23

34

20

38

25

22

27

0

13

8

31

25

29

8

8

6

8

13

9

3

0

7

13

17

12

31

3

6

4

3

8

4

5

0

1

0

10

5

11

0

0

6

2

1

1

1

0

4.61

4.54

4.51

4.51

4.56

4.71

4.62

4.58

4.62

4.60

4.60

4.62

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

2487

1982

1729

386

0

696

474

435

89

0

257

190

140

62

0

56

49

44

12

0

50

30

20

13

0

16

15

6

1

0

4.55

4.59

4.61

4.46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1697

1266

1291

894

1436

334

310

312

259

479

115

129

122

120

163

28

34

38

31

30

23

17

16

24

33

7

5

8

3

15

4.66

4.58

4.59

4.48

4.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

622

1155

4592

159

56

107

402

1150

33

2

42

171

423

11

2

11

33

116

1

0

8

36

68

1

0

3

10

25

0

0

4.68

4.45

4.59

4.70

4.90

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

5.　先生は、学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2179

1865

1334

990

859

796

370

276

283

248

24

15

3.95

3.95

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1317

645

217

826

388

120

547

235

77

229

118

23

168

101

14

14

7

3

3.94

3.91

4.12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

185

120

212

262

409

262

94

106

76

107

56

66

70

28

102

17

97

57

106

147

217

191

92

90

57

69

42

62

52

21

28

5

56

53

99

82

108

127

54

65

38

62

19

37

43

7

9

0

35

26

35

28

36

45

25

49

22

25

7

20

10

3

4

0

15

28

18

24

24

44

17

41

16

13

10

14

16

1

1

1

3

0

3

2

6

3

0

0

4

2

0

0

0

1

0

0

4.04

3.76

3.98

4.10

4.20

3.87

3.78

3.49

3.74

3.84

3.95

3.73

3.79

4.20

4.57

4.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

279

239

519

548

1049

221

230

98

255

222

169

213

2

105

148

289

280

563

164

161

83

160

125

129

117

0

61

117

268

200

372

103

102

69

119

81

77

85

1

33

49

78

71

138

47

63

31

47

33

35

21

0

20

48

59

69

118

37

48

24

24

26

24

34

0

1

0

10

3

14

0

0

6

3

0

2

0

0

4.18

3.80

3.93

4.00

4.02

3.85

3.76

3.66

3.95

3.99

3.88

3.97

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1557

1216

1037

234

0

877

713

604

130

0

636

458

445

116

0

265

181

158

42

0

209

161

123

38

0

18

11

7

3

0

3.93

3.97

3.96

3.86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1257

739

649

502

897

526

456

482

321

539

253

333

378

287

404

81

122

160

120

163

80

103

110

98

140

7

8

8

3

13

4.27

3.92

3.79

3.76

3.88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

532

666

2678

117

51

162

419

1690

48

5

59

400

1165

30

1

18

175

447

3

3

19

138

367

7

0

3

9

27

0

0

4.48

3.72

3.92

4.29

4.73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

6.　先生は、授業に関する通知など、学生が授業を受けやすいように配慮していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2805

2299

1347

1068

564

559

182

137

124

112

27

15

4.30

4.27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1693

841

271

837

388

122

372

154

38

99

69

14

82

34

8

18

8

1

4.28

4.30

4.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

234

157

278

311

465

379

130

175

96

168

65

91

96

28

106

21

95

74

115

153

216

177

81

94

60

78

38

65

44

24

29

1

40

32

54

59

81

77

42

40

29

21

19

25

33

5

6

1

12

8

17

13

21

23

16

23

15

9

7

8

7

1

2

0

8

11

4

8

11

14

13

18

9

1

5

10

10

1

1

0

2

2

5

1

6

2

0

1

4

1

0

0

1

2

0

0

4.38

4.27

4.38

4.37

4.39

4.32

4.06

4.10

4.05

4.45

4.13

4.10

4.10

4.31

4.65

4.87

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

328

323

684

640

1279

283

325

153

356

262

223

245

3

101

158

317

310

577

162

162

84

159

125

125

135

0

45

78

152

151

258

86

67

41

69

62

57

57

0

10

21

40

38

74

24

28

17

15

22

16

14

0

14

19

19

28

53

17

21

10

8

15

14

18

0

1

2

11

4

13

0

1

6

1

1

1

1

0

4.44

4.24

4.33

4.28

4.32

4.17

4.23

4.16

4.38

4.23

4.21

4.23

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均

18 / 67



授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1863

1532

1394

315

0

979

681

629

126

0

472

344

227

80

0

131

97

71

20

0

97

70

49

20

0

20

16

4

2

0

4.24

4.29

4.37

4.24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1342

980

917

697

1168

528

455

510

355

567

227

201

232

182

281

53

63

73

53

77

46

55

47

40

48

8

7

8

4

15

4.40

4.28

4.22

4.22

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

494

899

3523

139

49

190

495

1678

44

8

70

280

752

18

3

18

69

231

1

0

16

55

162

3

0

5

9

28

0

0

4.43

4.18

4.29

4.54

4.77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

7.　この授業の先生の説明・指示はわかりやすかったですか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2624

2147

1363

1135

633

567

224

169

177

153

28

19

4.20

4.19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1571

801

252

849

396

118

406

169

58

136

71

17

119

50

8

20

7

1

4.17

4.23

4.30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

231

148

262

300

446

364

100

147

91

167

53

74

87

26

103

20

93

66

114

143

212

196

82

109

72

72

40

65

45

23

26

2

34

45

66

76

87

74

49

55

20

24

21

27

36

8

11

0

18

12

18

11

26

18

33

21

16

10

11

17

8

2

2

1

12

13

9

13

22

18

18

18

10

3

9

15

15

1

1

0

3

0

4

2

7

2

0

1

4

2

0

1

0

1

1

0

4.32

4.14

4.28

4.30

4.30

4.30

3.76

3.99

4.04

4.41

3.87

3.84

3.95

4.18

4.59

4.78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

319

298

644

610

1224

248

291

144

335

236

191

228

3

111

161

322

316

597

161

180

86

171

125

129

139

0

38

88

180

171

267

80

76

43

62

68

63

64

0

17

25

39

39

70

52

28

21

23

37

27

15

0

13

28

28

31

79

31

27

10

14

21

24

24

0

1

1

10

4

17

0

2

7

3

0

2

0

0

4.42

4.13

4.25

4.23

4.26

3.95

4.13

4.10

4.31

4.06

4.00

4.13

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1709

1423

1333

306

0

1026

734

614

124

0

505

342

264

89

0

148

125

101

19

0

149

102

56

23

0

25

14

6

2

0

4.13

4.19

4.30

4.20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1271

898

839

669

1094

564

462

515

353

604

219

221

262

194

304

76

95

96

50

76

65

79

66

57

63

9

6

9

8

15

4.32

4.14

4.11

4.15

4.21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

458

837

3294

129

53

212

526

1709

45

6

75

280

823

21

1

22

72

294

5

0

20

82

223

5

0

6

10

31

0

0

4.35

4.09

4.19

4.40

4.87

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

8.　この授業の資料等の表示は見やすかったですか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2793

2225

1311

1049

543

579

220

181

159

136

23

20

4.27

4.21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1687

836

270

829

375

107

341

157

45

135

70

15

94

50

15

15

6

2

4.26

4.26

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

242

164

267

312

472

383

108

170

105

171

70

83

95

31

96

17

83

67

123

144

206

178

75

105

62

68

37

62

42

19

35

4

38

31

54

52

69

75

54

42

25

19

15

25

30

6

7

1

15

9

15

20

29

17

27

23

10

12

8

20

9

1

5

0

11

13

11

14

18

18

18

11

7

6

4

9

15

2

1

1

2

0

3

3

6

1

0

0

4

2

0

0

0

2

0

0

4.36

4.27

4.32

4.33

4.37

4.33

3.81

4.14

4.19

4.40

4.20

3.95

4.01

4.29

4.53

4.57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

335

323

652

630

1277

269

314

143

357

250

223

242

3

94

157

311

311

567

147

173

97

156

113

117

117

0

42

67

173

155

249

81

69

43

58

68

47

70

0

11

28

46

43

77

45

30

14

25

35

29

18

0

16

25

31

27

71

30

17

8

11

18

18

23

0

1

1

10

5

13

0

1

6

1

3

2

0

0

4.45

4.21

4.24

4.26

4.29

4.01

4.22

4.16

4.36

4.12

4.15

4.14

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1820

1501

1388

309

0

973

665

597

125

0

480

333

228

81

0

161

126

91

23

0

109

98

64

24

0

19

17

6

1

0

4.20

4.23

4.33

4.20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1313

943

921

703

1138

517

454

447

343

599

233

196

261

167

265

77

89

90

64

81

56

73

59

49

58

8

6

9

5

15

4.35

4.20

4.17

4.20

4.25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

468

862

3497

138

53

186

500

1631

36

7

92

281

726

23

0

26

85

287

3

0

15

67

208

5

0

6

12

25

0

0

4.35

4.12

4.25

4.46

4.88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

9.　この授業の速さは適切でしたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

386

263

897

623

3573

3121

129

127

40

36

24

20

3.29

3.23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5)速い (4)やや速い (3)適切 (2)やや遅い (1)遅い 不明

平均

229

119

38

516

290

91

2232

1032

309

82

34

13

27

12

1

15

7

2

3.27

3.32

3.34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

29

14

31

35

66

46

38

32

14

16

8

13

22

5

16

1

62

40

68

71

140

117

73

79

44

39

41

46

42

12

17

4

288

219

352

424

546

491

164

234

143

214

75

131

123

41

104

18

6

6

12

11

32

11

6

6

7

8

7

6

4

1

6

0

4

3

5

3

10

6

1

0

1

0

2

3

0

1

1

0

2

2

5

1

6

1

0

0

4

1

1

0

0

1

0

0

3.27

3.20

3.23

3.23

3.28

3.28

3.50

3.39

3.30

3.23

3.35

3.30

3.43

3.32

3.28

3.26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

32

39

76

77

165

56

45

17

21

44

35

42

0

66

96

178

171

363

123

111

53

95

104

79

81

0

379

442

918

887

1621

369

431

217

472

320

307

328

3

14

14

28

24

71

18

17

14

18

13

11

14

0

7

7

12

10

22

4

0

2

1

4

3

4

0

1

3

11

2

12

2

0

8

1

2

1

1

0

3.20

3.24

3.23

3.24

3.26

3.37

3.30

3.23

3.19

3.35

3.30

3.30

3.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

271

213

127

38

0

642

451

366

61

0

2496

1981

1777

440

0

101

71

70

14

0

31

11

27

7

0

21

13

7

3

0

3.29

3.29

3.21

3.19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

159

125

141

85

139

337

334

347

186

316

1626

1239

1220

1004

1605

57

44

61

37

57

15

12

9

15

25

10

7

9

4

14

3.26

3.29

3.31

3.22

3.23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

45

119

469

12

4

109

267

1116

25

3

606

1325

4550

160

53

22

67

162

5

0

7

19

48

2

0

4

10

29

1

0

3.21

3.22

3.28

3.20

3.18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

10.　この授業で使われたテキストや配布資料は、内容の理解に効果的でしたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2522

2077

1533

1212

655

640

170

124

142

119

27

18

4.22

4.20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1525

754

243

942

460

131

425

176

54

100

55

15

90

42

10

19

7

1

4.20

4.23

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

223

148

248

295

419

338

95

154

93

149

57

80

83

28

92

15

98

80

147

158

239

234

86

113

73

83

43

65

54

18

36

4

46

40

58

67

100

68

59

51

27

29

18

27

35

11

15

3

9

4

12

16

18

19

21

21

9

11

9

12

8

0

1

0

12

12

5

7

18

10

21

11

7

4

7

14

11

2

0

1

3

0

3

2

6

3

0

1

4

2

0

1

0

2

0

0

4.32

4.23

4.32

4.32

4.29

4.30

3.76

4.08

4.13

4.31

4.00

3.93

3.99

4.19

4.52

4.39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

312

292

622

600

1151

237

292

139

308

219

201

223

3

116

178

352

348

691

173

190

99

186

143

140

129

0

47

95

184

166

281

100

80

47

84

76

52

83

0

8

12

34

34

57

33

26

12

18

28

18

14

0

15

23

21

19

57

29

15

8

10

20

23

21

0

1

1

10

4

17

0

1

6

2

1

2

0

0

4.41

4.17

4.25

4.26

4.26

3.97

4.19

4.14

4.26

4.06

4.10

4.10

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1652

1374

1291

282

0

1107

764

721

153

0

579

395

231

90

0

96

105

80

13

0

105

90

45

21

0

23

12

6

4

0

4.16

4.18

4.32

4.18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1197

879

790

671

1062

620

501

578

391

655

269

242

298

175

311

53

73

63

48

57

56

60

50

42

53

9

6

8

4

18

4.30

4.18

4.12

4.21

4.22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

438

816

3176

120

49

221

539

1922

55

8

103

313

853

23

3

12

64

215

3

0

14

63

180

4

0

5

12

28

0

0

4.34

4.10

4.21

4.39

4.77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

11.　この授業はシラバスに沿って進められていましたか？(シラバス内容の変更があった場合、学生に説明した上で授業を行っていましたか？)

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

3000

2420

1288

1059

601

555

70

63

62

71

28

22

4.41

4.37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1798

916

286

812

359

117

383

176

42

45

22

3

44

14

4

19

7

2

4.39

4.44

4.50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

239

171

309

357

459

388

162

185

115

170

71

103

115

32

102

18

91

65

103

115

224

196

73

93

55

79

37

59

49

19

22

4

47

39

51

61

87

69

38

60

28

23

20

29

24

8

16

1

6

2

6

6

16

7

6

6

6

1

3

2

1

0

2

0

6

7

1

5

8

9

3

4

5

2

2

6

2

1

1

0

2

0

3

1

6

3

0

3

4

3

1

0

0

1

1

0

4.42

4.38

4.52

4.49

4.40

4.42

4.37

4.29

4.29

4.51

4.29

4.26

4.43

4.35

4.55

4.74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

340

346

737

705

1289

322

343

165

357

290

245

278

3

109

153

294

281

603

148

149

82

170

116

113

129

0

37

83

150

151

268

78

92

47

72

62

62

54

0

6

6

14

15

41

18

10

6

2

6

6

3

0

7

11

18

16

37

5

7

5

3

10

9

5

0

0

2

10

3

16

1

3

6

4

3

1

1

0

4.54

4.36

4.42

4.41

4.37

4.34

4.35

4.30

4.45

4.38

4.33

4.43

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1909

1666

1512

333

0

992

646

593

116

0

525

335

207

89

0

55

44

28

6

0

59

33

24

17

0

22

16

10

2

0

4.31

4.42

4.50

4.32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1368

1081

986

778

1207

530

420

482

333

582

249

201

258

162

286

20

28

30

28

27

27

22

22

26

36

10

9

9

4

18

4.45

4.43

4.34

4.36

4.36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

482

937

3812

140

49

188

480

1632

41

6

100

301

731

19

5

7

39

86

1

0

11

39

80

3

0

5

11

33

1

0

4.43

4.25

4.42

4.54

4.73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

12.　レポート・課題・試験等のフィードバックは行われていましたか?

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2847

2282

1203

991

663

640

181

131

128

127

27

19

4.29

4.24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1696

870

281

739

353

111

434

187

42

123

44

14

91

32

5

18

8

1

4.24

4.34

4.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

227

160

265

316

485

362

140

204

110

151

83

93

100

37

97

13

87

69

124

123

176

176

63

77

59

64

25

63

43

12

32

7

42

37

59

80

98

98

43

43

29

44

16

25

25

9

11

3

22

7

13

12

23

22

17

17

7

15

4

9

10

1

2

0

10

10

8

12

13

11

18

10

4

3

6

9

11

1

2

0

3

1

4

2

5

3

1

0

4

1

0

0

2

1

0

0

4.29

4.28

4.33

4.32

4.38

4.28

4.03

4.28

4.26

4.25

4.31

4.12

4.12

4.38

4.53

4.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

316

333

666

638

1265

293

358

160

342

274

230

251

3

100

138

316

277

543

136

137

91

136

94

109

117

0

44

89

162

191

313

87

73

42

97

76

63

66

0

20

15

36

31

73

29

21

7

21

25

17

17

0

17

24

31

31

45

25

15

5

11

18

16

17

0

2

2

12

3

15

2

0

6

1

0

1

2

0

4.36

4.24

4.28

4.25

4.30

4.13

4.33

4.29

4.28

4.19

4.20

4.21

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1898

1583

1375

273

0

934

597

529

134

0

532

358

301

112

0

93

96

103

20

0

83

90

59

23

0

22

16

7

1

0

4.26

4.28

4.29

4.09

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1342

1005

891

711

1180

487

388

453

325

541

260

230

313

198

302

53

75

64

53

67

52

55

59

39

50

10

8

7

5

16

4.37

4.26

4.15

4.22

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

466

909

3560

139

55

190

457

1509

35

3

97

325

852

27

2

18

52

239

3

0

16

56

182

1

0

6

8

32

0

0

4.36

4.17

4.27

4.50

4.88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

13.　シラバスで示された成績評価の方法や基準はわかりやすかったですか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2868

2307

1322

1119

667

586

89

78

69

75

34

25

4.36

4.32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1748

863

257

788

398

136

443

175

49

56

29

4

45

19

5

21

10

3

4.34

4.39

4.41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

237

171

271

336

455

390

134

189

104

158

67

102

105

34

94

16

92

65

137

129

218

174

85

78

69

79

37

55

47

15

33

6

47

37

45

60

97

85

46

72

29

32

25

33

35

10

13

1

5

2

12

12

13

8

9

6

5

5

1

6

1

0

4

0

7

7

4

5

9

11

8

6

2

0

4

2

3

1

0

0

3

2

4

3

8

4

0

0

4

4

0

1

0

1

0

0

4.41

4.39

4.41

4.44

4.39

4.38

4.16

4.25

4.28

4.42

4.21

4.26

4.31

4.35

4.51

4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

323

348

672

687

1287

275

331

150

346

260

231

262

3

106

146

350

287

590

178

142

100

174

122

122

124

0

52

83

138

150

279

90

113

44

74

89

68

73

0

7

6

29

25

37

18

7

8

7

9

9

5

0

7

17

23

17

39

11

9

2

3

6

4

6

0

4

1

11

5

22

0

2

7

4

1

2

0

0

4.48

4.34

4.34

4.37

4.37

4.20

4.29

4.28

4.41

4.28

4.31

4.34

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1814

1582

1451

328

0

1045

678

600

118

0

551

378

236

88

0

69

46

42

10

0

58

41

29

16

0

25

15

16

3

0

4.27

4.36

4.44

4.31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1290

1016

920

758

1191

561

442

506

352

580

286

231

284

160

292

27

36

37

26

41

29

26

25

27

37

11

10

15

8

15

4.39

4.36

4.27

4.35

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

447

897

3648

131

52

218

531

1645

42

5

95

292

832

31

3

10

38

118

1

0

15

37

92

0

0

8

12

39

0

0

4.37

4.23

4.36

4.48

4.82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

14.　この授業は総合的に見て満足できる授業でしたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

2602

2112

1460

1213

618

556

187

147

155

144

27

18

4.23

4.20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

1571

786

245

905

414

141

389

180

49

107

69

11

111

37

7

18

8

1

4.21

4.24

4.34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

232

160

259

299

441

351

99

154

90

153

56

75

83

26

99

19

86

66

134

150

216

210

101

120

67

87

39

70

59

16

34

3

45

34

59

67

95

73

50

41

27

27

20

29

27

15

9

0

13

11

8

17

24

18

13

26

13

9

11

11

8

2

2

1

12

10

10

11

16

17

19

10

12

1

8

14

14

1

0

0

3

3

3

1

8

3

0

0

4

1

0

0

0

1

0

0

4.32

4.26

4.33

4.30

4.32

4.29

3.88

4.09

4.00

4.38

3.93

3.91

3.99

4.07

4.60

4.74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

316

305

649

600

1202

242

288

136

334

230

194

215

3

113

164

337

325

627

191

202

99

178

138

145

154

0

44

84

166

170

271

80

63

41

69

66

57

63

0

10

21

32

40

73

23

35

15

18

29

20

18

0

15

24

29

33

61

36

16

14

8

24

19

20

0

1

3

10

3

20

0

0

6

1

0

1

0

0

4.42

4.18

4.27

4.21

4.27

4.01

4.18

4.08

4.34

4.07

4.09

4.12

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学) 【講義・演習・言語科目】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

1712

1429

1271

302

0

1084

742

715

132

0

486

345

260

83

0

137

110

66

21

0

118

102

56

23

0

25

12

6

2

0

4.17

4.20

4.30

4.19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

1241

884

827

660

1102

604

512

558

384

615

212

225

268

185

284

74

63

69

50

78

65

72

55

47

60

8

5

10

5

17

4.31

4.18

4.14

4.18

4.23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

445

816

3274

127

52

222

547

1849

50

5

79

282

789

21

3

21

82

229

2

0

22

70

202

5

0

4

10

31

0

0

4.33

4.09

4.22

4.42

4.82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国語系科目

教養教育系科目

専門教育系科目

演習系科目

日本語系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

0.　この授業をどのような形態で受講していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

143

286

63

59

1

0

17

34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(1)全面対面式 (2)対面・オンライン(同時双方向)併用 (3)その他 不明

17

75

51

14

13

36

0

1

0

1

8

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

0

42

1

6

20

0

8

0

0

27

19

0

20

0

0

0

0

12

0

13

2

0

33

0

0

0

2

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

1

0

0

3

0

0

5

4

0

2

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

0

58

42

49

97

8

0

2

70

23

33

47

0

0

18

5

38

20

33

0

0

0

2

0

6

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4

4

7

11

3

0

0

12

4

2

4

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

291

83

48

7

0

74

30

16

2

0

0

0

1

0

0

38

4

6

3

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

249

100

80

0

0

28

51

43

0

0

1

0

0

0

0

27

13

11

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

429 122 1 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

1.　この授業によく出席(オンラインを含む)していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

186

292

22

54

7

14

2

5

6

12

1

2

4.70

4.62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

29

76

81

1

13

8

1

4

2

0

0

2

0

4

2

1

0

0

4.90

4.62

4.73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

52

1

17

15

0

40

0

0

23

22

0

16

0

0

0

0

3

0

1

5

0

2

0

0

6

2

0

3

0

0

0

0

1

0

1

2

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

1

1

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.84

5.00

4.84

4.59

4.80

4.53

4.76

4.35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

72

42

73

94

40

0

2

56

26

29

44

0

0

6

5

12

20

2

0

0

19

2

4

6

0

0

1

1

5

7

0

0

0

4

0

1

2

0

0

0

1

2

0

1

0

0

1

0

1

1

0

0

2

0

1

7

1

0

0

2

1

0

4

0

0

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.80

4.80

4.66

4.52

4.80

5.00

4.54

4.79

4.74

4.49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

319

98

52

9

0

50

10

14

2

0

15

4

2

0

0

5

1

0

1

0

12

4

2

0

0

2

0

1

0

0

4.64

4.68

4.63

4.58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

241

129

108

0

0

39

21

16

0

0

9

8

4

0

0

4

2

1

0

0

10

3

5

0

0

2

1

0

0

0

4.64

4.66

4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

478 76 21 7 18 3 4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

2.　この授業に毎週平均どれくらい、予習復習や関連する内容についての自己学習を行っていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

13

13

46

45

55

93

66

112

44

114

0

2

2.63

2.29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5)2時間以上 (4)1～2時間未満 (3)30分～1時間未満 (2)30分未満 (1)取り組まなかった 不明

平均

1

6

6

5

17

24

11

22

22

11

29

26

4

23

17

0

0

0

2.63

2.53

2.75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

1

0

1

2

0

5

0

0

0

4

0

0

0

0

0

0

3

0

5

5

0

21

0

0

2

8

0

2

0

0

0

0

11

0

9

4

0

14

0

0

4

5

0

8

0

0

0

0

17

1

4

7

0

3

0

0

17

5

0

12

0

0

0

0

25

0

1

4

0

1

0

0

9

3

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1.91

2.00

3.05

2.73

3.59

1.97

3.20

2.48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

1

4

3

5

5

0

0

2

4

2

0

0

0

4

7

18

13

21

0

0

7

8

7

6

0

0

19

13

25

21

14

0

0

24

6

5

21

0

0

26

17

28

42

3

0

0

26

8

6

22

0

0

31

8

20

47

1

0

2

23

3

15

8

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1.99

2.63

2.53

2.12

3.59

1.00

2.26

3.07

2.29

2.44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

16

4

6

0

0

55

18

16

2

0

102

22

22

2

0

122

40

9

7

0

106

33

18

1

0

2

0

0

0

0

2.38

2.32

2.76

2.42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

9

9

8

0

0

28

36

27

0

0

80

38

30

0

0

93

50

35

0

0

93

31

34

0

0

2

0

0

0

0

2.23

2.65

2.55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

26 91 148 178 158 2 2.42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

3.　この授業にあなた自身は集中して取り組みましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

156

261

51

91

10

16

4

4

3

5

0

2

4.58

4.59

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

23

63

70

5

27

19

3

5

2

1

0

3

0

2

1

0

0

0

4.56

4.54

4.62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

53

1

13

13

0

27

0

0

24

16

0

9

0

0

0

0

3

0

3

7

0

12

0

0

7

7

0

12

0

0

0

0

0

0

3

2

0

2

0

0

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.88

5.00

4.40

4.50

4.41

4.69

4.48

4.30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

72

40

64

89

27

0

2

55

20

24

24

0

0

6

8

20

27

12

0

0

22

7

11

29

0

0

1

1

8

7

2

0

0

3

1

0

3

0

0

0

0

1

2

2

0

0

2

0

0

1

0

0

2

0

1

3

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.80

4.80

4.54

4.54

4.41

5.00

4.59

4.55

4.69

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

268

86

51

12

0

104

24

14

0

0

17

4

5

0

0

6

1

1

0

0

6

2

0

0

0

2

0

0

0

0

4.55

4.63

4.62

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

213

112

92

0

0

75

37

30

0

0

8

12

6

0

0

3

1

4

0

0

4

2

2

0

0

2

0

0

0

0

4.62

4.56

4.54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

417 142 26 8 82 4.58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

4.　先生は、事前に周知した授業の開始時間と終了時間を毎回守っていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

175

288

36

64

7

16

2

3

3

6

1

2

4.70

4.66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

19

79

77

7

13

16

3

3

1

1

1

0

1

1

1

1

0

0

4.35

4.73

4.77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

53

1

10

14

0

35

0

0

24

22

0

16

0

0

0

0

4

0

4

6

0

8

0

0

7

2

0

5

0

0

0

0

0

0

3

1

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.93

5.00

4.11

4.45

4.73

4.72

4.80

4.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

74

43

59

96

35

0

2

54

25

31

44

0

0

6

5

19

24

8

0

0

21

3

4

10

0

0

1

0

11

6

0

0

0

2

0

0

3

0

0

0

0

2

0

0

0

0

2

1

0

0

0

0

0

1

2

2

1

0

0

3

0

0

0

0

0

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.90

4.82

4.41

4.66

4.73

5.00

4.48

4.79

4.89

4.72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

306

96

50

11

0

70

18

12

0

0

16

2

5

0

0

3

0

2

0

0

6

1

1

1

0

2

0

1

0

0

4.66

4.78

4.54

4.67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

242

115

106

0

0

49

30

21

0

0

6

12

5

0

0

2

3

0

0

0

4

3

2

0

0

2

1

0

0

0

4.73

4.54

4.71

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

463 100 23 593 4.67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

5.　先生は、学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

136

185

46

101

26

47

7

26

9

18

0

2

4.31

4.08

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

14

69

53

10

15

21

5

9

12

1

1

5

2

3

4

0

0

0

4.03

4.51

4.20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

53

1

7

9

0

19

0

0

15

19

0

13

0

0

0

0

4

0

6

4

0

14

0

0

7

3

0

8

0

0

0

0

0

0

4

5

0

9

0

0

3

3

0

2

0

0

0

0

0

0

1

1

0

2

0

0

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

3

0

0

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.93

5.00

3.75

3.68

4.14

3.81

4.64

4.48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

73

28

38

63

19

0

2

28

23

19

28

0

0

6

14

25

30

14

0

0

22

3

11

22

0

0

1

2

15

24

9

0

0

12

3

4

3

0

0

0

1

10

6

2

0

0

10

0

1

3

0

0

1

4

6

5

0

0

0

10

0

0

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.85

4.24

3.84

4.09

4.14

5.00

3.59

4.69

4.37

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

205

73

37

6

0

103

25

14

5

0

51

12

10

0

0

27

3

3

0

0

15

4

7

1

0

2

0

0

0

0

4.14

4.37

4.00

4.25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

181

78

62

0

0

71

38

38

0

0

22

26

25

0

0

14

12

7

0

0

15

10

2

0

0

2

0

0

0

0

4.28

3.99

4.13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

321 147 73 33 27 2 4.17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

6.　先生は、授業に関する通知など、学生が授業を受けやすいように配慮していましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

144

214

48

88

18

46

6

16

7

11

1

4

4.42

4.27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

18

72

54

11

16

21

0

5

13

0

3

3

3

1

3

0

0

1

4.28

4.60

4.28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

49

0

10

12

0

25

0

0

12

19

0

17

0

0

0

0

7

1

7

6

0

12

0

0

8

2

0

5

0

0

0

0

1

0

0

1

0

7

0

0

5

3

0

1

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

3

1

0

0

0

0

0

0

0

0

3

1

0

0

0

0

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

4.84

4.00

4.05

4.18

4.41

3.74

4.56

4.70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

69

33

51

78

25

0

1

25

22

20

34

0

0

9

11

24

28

12

0

1

18

3

13

17

0

0

2

4

9

13

7

0

0

20

3

1

5

0

0

0

0

4

5

0

0

0

10

1

1

1

0

0

1

0

6

3

0

0

0

8

0

0

0

0

0

0

3

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

4.79

4.60

4.17

4.36

4.41

4.50

3.52

4.59

4.49

4.47

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均

48 / 67



授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

234

78

39

7

0

85

31

16

4

0

57

2

5

0

0

14

4

4

0

0

8

2

7

1

0

5

0

0

0

0

4.31

4.53

4.07

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

180

98

80

0

0

67

36

33

0

0

32

14

18

0

0

13

9

0

0

0

9

7

2

0

0

4

0

1

0

0

4.32

4.27

4.42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

358 136 64 22 18 5 4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

7.　この授業の先生の説明・指示はわかりやすかったですか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

120

206

57

87

26

39

14

28

7

16

0

3

4.20

4.17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

15

60

45

10

20

27

3

9

14

1

7

6

3

1

3

0

0

0

4.03

4.35

4.11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

48

0

8

11

0

18

0

0

8

12

0

15

0

0

0

0

6

0

7

6

0

16

0

0

11

4

0

7

0

0

0

0

2

1

1

4

0

10

0

0

4

3

0

1

0

0

0

0

1

0

1

1

0

0

0

0

6

5

0

0

0

0

0

0

0

0

3

0

0

0

0

0

3

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.77

3.00

3.80

4.23

4.18

3.47

3.84

4.61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

68

35

48

74

18

0

2

22

15

14

30

0

0

7

8

24

33

16

0

0

17

5

16

18

0

0

3

4

9

11

10

0

0

15

3

3

7

0

0

1

1

7

6

0

0

0

19

5

1

2

0

0

2

1

6

3

0

0

0

9

1

1

0

0

0

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

4.70

4.53

4.07

4.33

4.18

5.00

3.29

3.97

4.17

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

208

73

36

9

0

103

25

15

1

0

42

14

9

0

0

33

2

6

1

0

14

3

5

1

0

3

0

0

0

0

4.15

4.39

4.00

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

168

87

71

0

0

67

37

40

0

0

30

19

16

0

0

24

14

4

0

0

14

7

2

0

0

2

0

1

0

0

4.16

4.12

4.31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

326 144 65 42 23 3 4.18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

8.　授業中の課題や指示内容に取り組む時間は十分に確保されていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

136

227

53

89

12

34

18

14

5

13

0

2

4.33

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

17

70

49

11

17

25

1

3

8

2

6

10

1

1

3

0

0

0

4.28

4.54

4.13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

50

0

9

13

0

20

0

0

12

16

0

16

0

0

0

0

5

0

9

5

0

15

0

0

9

4

0

6

0

0

0

0

1

0

0

1

0

5

0

0

2

2

0

1

0

0

0

0

1

1

1

2

0

3

0

0

7

3

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.82

2.00

4.20

4.23

4.14

3.69

4.32

4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

69

40

51

81

20

0

2

27

20

20

33

0

0

7

5

25

31

15

0

0

26

4

8

21

0

0

2

1

10

9

5

0

0

8

2

6

3

0

0

2

2

2

5

3

0

0

15

3

0

0

0

0

1

1

6

2

1

0

0

6

0

1

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.74

4.65

4.20

4.44

4.14

5.00

3.65

4.41

4.31

4.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

237

75

42

9

0

99

27

15

1

0

32

10

4

0

0

21

3

7

1

0

12

2

3

1

0

2

0

0

0

0

4.32

4.45

4.21

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

187

97

79

0

0

67

37

38

0

0

20

16

10

0

0

20

7

5

0

0

9

7

2

0

0

2

0

0

0

0

4.33

4.28

4.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

363 142 46 32 18 2 4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

9.　この授業は安全に配慮して行われましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

184

282

29

62

9

23

2

5

0

5

0

2

4.76

4.62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

22

84

78

9

9

11

1

4

4

0

0

2

0

0

0

0

0

0

4.66

4.82

4.74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

56

0

13

13

0

33

0

0

26

23

0

20

0

0

0

0

1

1

6

6

0

8

0

0

3

2

0

2

0

0

0

0

0

0

1

3

0

3

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.98

4.00

4.60

4.45

4.68

4.66

4.92

4.83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

76

42

59

95

33

0

2

59

27

27

46

0

0

4

5

21

22

8

0

0

13

2

7

9

0

0

1

2

10

9

3

0

0

5

0

0

2

0

0

0

0

2

1

0

0

0

3

0

1

0

0

0

0

0

2

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.93

4.82

4.41

4.63

4.68

5.00

4.51

4.93

4.71

4.77

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

312

90

52

12

0

56

25

10

0

0

25

2

5

0

0

4

0

3

0

0

4

0

1

0

0

2

0

0

0

0

4.67

4.75

4.54

5.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

249

114

103

0

0

38

33

20

0

0

10

13

9

0

0

4

2

1

0

0

2

2

1

0

0

2

0

0

0

0

4.74

4.55

4.66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

466 91 32 752 4.67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

10.　教員(SA、TA、助手、職員を含む)は学生を効果的にサポートしていましたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

150

238

48

86

12

31

10

8

4

13

0

3

4.47

4.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

20

67

63

8

23

17

2

4

6

1

2

7

1

1

2

0

0

0

4.41

4.58

4.39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

51

1

11

10

0

19

0

0

26

16

0

16

0

0

0

0

5

0

6

8

0

13

0

0

4

6

0

6

0

0

0

0

0

0

1

3

0

6

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

5

0

0

2

2

0

0

0

0

0

0

1

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.84

5.00

4.25

4.18

4.00

4.69

4.44

4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

71

35

48

83

19

0

1

54

20

19

38

0

0

5

9

25

32

13

0

0

16

6

14

14

0

0

2

2

11

8

6

0

1

7

1

0

5

0

0

0

1

5

1

5

0

0

2

2

2

0

0

0

3

2

5

3

1

0

0

3

0

0

0

0

0

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

4.74

4.51

4.13

4.50

4.00

4.00

4.41

4.52

4.43

4.58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

264

77

39

8

0

89

28

16

1

0

30

5

7

1

0

10

3

3

2

0

8

3

6

0

0

2

1

0

0

0

4.47

4.49

4.11

4.25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

217

88

83

0

0

58

43

33

0

0

16

17

10

0

0

5

8

5

0

0

7

7

3

0

0

2

1

0

0

0

4.56

4.21

4.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

388 134 43 18 17 3 4.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

11.　この授業はシラバスに沿って進められていましたか？(シラバス内容の変更があった場合、学生に説明した上で授業を行っていましたか？)

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

152

245

53

88

16

37

3

1

0

6

0

2

4.58

4.50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

21

71

60

9

23

21

0

3

13

2

0

1

0

0

0

0

0

0

4.53

4.70

4.47

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

47

1

12

13

0

24

0

0

19

20

0

16

0

0

0

0

10

0

6

7

0

13

0

0

6

5

0

6

0

0

0

0

0

0

0

2

0

7

0

0

6

0

0

1

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.82

5.00

4.40

4.50

4.39

4.34

4.80

4.65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

65

39

52

86

24

0

2

45

24

24

36

0

0

12

7

28

31

13

0

0

18

5

9

18

0

0

4

2

8

10

7

0

0

17

0

2

3

0

0

0

0

3

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

3

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.75

4.69

4.31

4.57

4.39

5.00

4.28

4.83

4.63

4.58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

257

84

45

11

0

99

25

17

0

0

39

7

6

1

0

1

1

2

0

0

5

0

1

0

0

2

0

0

0

0

4.50

4.64

4.45

4.83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

207

104

86

0

0

64

43

34

0

0

29

11

13

0

0

1

3

0

0

0

2

3

1

0

0

2

0

0

0

0

4.56

4.48

4.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

397 141 53 462 4.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

12.　レポート・課題・試験等のフィードバックは行われていましたか?

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

132

221

46

87

25

47

12

11

8

10

1

3

4.26

4.32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

16

60

56

11

16

19

0

10

15

2

5

5

2

6

0

1

0

0

4.19

4.23

4.33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

44

0

10

10

0

22

0

0

17

14

0

15

0

0

0

0

6

1

7

5

0

12

0

0

7

2

0

6

0

0

0

0

4

0

0

0

0

7

0

0

6

6

0

2

0

0

0

0

2

0

1

3

0

3

0

0

2

1

0

0

0

0

0

0

1

0

1

4

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.58

4.00

4.26

3.64

4.20

4.22

4.00

4.57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

63

37

52

76

22

0

1

29

17

22

34

0

0

8

8

27

23

12

0

1

25

2

8

19

0

0

6

3

7

15

7

0

0

19

7

4

4

0

0

3

0

2

9

3

0

0

4

1

1

0

0

0

1

1

5

5

0

0

0

4

2

0

0

0

0

0

2

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

4.59

4.63

4.28

4.22

4.20

4.50

3.88

4.07

4.46

4.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

238

70

36

9

0

82

29

20

2

0

59

6

6

1

0

12

8

3

0

0

9

4

5

0

0

3

0

1

0

0

4.32

4.31

4.13

4.67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

180

95

78

0

0

68

36

29

0

0

39

15

18

0

0

9

6

8

0

0

6

11

1

0

0

3

1

0

0

0

4.35

4.21

4.31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

353 133 72 23 18 4 4.30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

13.　シラバスで示された成績評価の方法や基準はわかりやすかったですか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

144

221

54

96

19

38

3

11

3

11

1

2

4.49

4.34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

18

65

61

9

23

22

4

5

10

0

1

2

0

3

0

1

0

0

4.45

4.51

4.49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

49

1

9

11

0

22

0

0

21

14

0

17

0

0

0

0

6

0

7

9

0

16

0

0

5

6

0

5

0

0

0

0

1

0

3

1

0

5

0

0

5

3

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.79

5.00

4.32

4.32

4.34

4.44

4.24

4.70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

68

38

54

73

22

0

1

36

16

24

33

0

0

8

7

24

39

16

0

1

22

8

7

18

0

0

4

3

10

10

5

0

0

15

3

2

5

0

0

0

0

2

2

1

0

0

6

1

1

1

0

0

1

1

3

4

0

0

0

3

1

1

0

0

0

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.75

4.65

4.33

4.37

4.34

4.50

4.00

4.28

4.49

4.46
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情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

237

79

39

10

0

103

29

16

2

0

40

8

9

0

0

11

0

3

0

0

10

1

3

0

0

2

0

1

0

0

4.36

4.58

4.21

4.83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

193

98

74

0

0

66

42

42

0

0

29

15

13

0

0

8

3

3

0

0

7

5

2

0

0

2

1

0

0

0

4.42

4.38

4.37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

365 150 57 14 143 4.40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

14.　この授業の実験室・実習室・体育館・グラウンド等の設備や器具などは十分でしたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

165

258

37

79

16

25

5

4

1

8

0

5

4.61

4.54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

25

69

71

5

17

15

2

6

8

0

4

1

0

1

0

0

0

0

4.72

4.54

4.64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

50

1

14

17

0

29

0

0

24

15

0

15

0

0

0

0

3

0

4

3

0

11

0

0

4

7

0

5

0

0

0

0

2

0

2

1

0

4

0

0

3

1

0

3

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

1

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.75

5.00

4.60

4.64

4.57

4.59

4.40

4.52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

71

44

60

86

29

0

2

51

17

25

38

0

0

4

4

20

27

11

0

0

19

8

8

15

0

0

4

0

10

8

4

0

0

9

1

2

3

0

0

1

0

1

3

0

0

0

1

3

0

0

0

0

1

1

3

2

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

2

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

4.77

4.84

4.41

4.52

4.57

5.00

4.41

4.34

4.66

4.63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

268

90

56

9

0

86

21

7

2

0

30

4

6

1

0

6

2

1

0

0

8

0

1

0

0

5

0

0

0

0

4.51

4.70

4.63

4.67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

223

111

89

0

0

53

33

30

0

0

18

12

11

0

0

3

5

1

0

0

5

3

1

0

0

3

0

2

0

0

4.61

4.49

4.55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

423 116 41 9 95 4.56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

15.　この授業は総合的に見て満足できる授業でしたか？

■教員雇用形態別

■専任教員職責別

■専任教員所属学科別

■学生所属学科別

139

234

60

89

14

30

7

9

3

15

1

2

4.46

4.37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

専任教員

非常勤

(5点)そう思う (4点)ややそう思う (3点)どちらともいえない (2点)あまりそう思わない (1点)そう思わない 不明

平均

14

67

58

14

20

26

1

7

6

1

2

4

1

1

1

1

0

0

4.26

4.55

4.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教授

准教授

講師

平均

0

49

0

6

12

0

25

0

0

15

15

0

17

0

0

0

0

6

1

10

7

0

16

0

0

9

6

0

5

0

0

0

0

1

0

1

3

0

3

0

0

3

2

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

4

2

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.79

4.00

4.00

4.41

4.50

4.03

4.36

4.70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学科

国際経済学科

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

高等教育センター

教職教育センター

テクニカルセンター

平均

0

69

42

48

80

25

0

2

32

18

20

37

0

0

7

5

28

35

16

0

0

23

7

12

16

0

0

2

0

10

10

3

0

0

11

2

3

3

0

0

0

1

1

0

0

0

0

11

2

0

1

0

0

3

1

6

3

0

0

0

5

0

0

0

0

0

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.72

4.76

4.19

4.48

4.50

5.00

3.80

4.41

4.49

4.56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学科

スポーツ健康学科

経営学科

商学科

経済学部

情報システム学科

建築・環境デザイン学科

環境理工学科

機械工学科

交通機械工学科

都市創造工学科

電子情報通信工学科

その他

平均
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授業改善のためのアンケート(大学)　【実験・実習科目(コンピュータ演習含む)】 集計結果

令和4年度前期

■学年別

■履修者数別

■科目区分別

248

80

36

9

0

103

25

20

1

0

28

8

8

0

0

12

0

2

2

0

9

4

5

0

0

3

0

0

0

0

4.42

4.51

4.13

4.42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

その他

平均

196

93

84

0

0

64

44

41

0

0

20

17

7

0

0

13

3

0

0

0

10

6

2

0

0

2

1

0

0

0

4.40

4.32

4.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-50

51-100

101-150

151-200

201-

平均

373 149 44 16 18 3 4.41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実験・実習系科目

平均
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